

Bytkowo, 14.07.2023 r.

Numer sprawy: ZP.271.11.2023

**PYTANIE NR 1:**

Czy Zamawiający zgodzi się na zrównanie okresu rękojmi z okresem gwarancji?

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1:**

Zamawiający akceptuje zrównanie okresu rękojmi z okresem gwarancji wskazanym w par. 5 ust.

1. Pkt. 1 Umowy. Zamawiający dokonał modyfikacji zapisu umownego w par. 5 ust. 8

Projektowanych postanowień umowy (załącznik nr 2 do SWZ).

**PYTANIE NR 2:**

Dot. §5 ust. 1 pkt 2) Umowy, Wykonawca ponosi wyłącznie koszty usuwania wad podlegających gwarancji w okresie gwarancji. Czy Zamawiający to akceptuje?

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2:**

Zamawiający akceptuje, że Wykonawca ponosi koszt usuwania wad podlegających gwarancji w okresie gwarancji wskazanej par. 5 ust. 1. Pkt. 1 Umowy.

**PYTANIE NR 3:**

Wykonawca na czas opóźnienia w naprawie udostępni Zamawiającemu maszynę zastępczą umożliwiającą kontynuację podjętych prac. Czy w tej sytuacji Zamawiający odstąpi od naliczania kary umownej i zlecenia naprawy podmiotom trzecim na koszt i ryzyko Wykonawcy?

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 3:**

Zamawiający odstąpi od naliczania kary umownej i zlecenia naprawy podmiotom trzecim na koszt i ryzyko Wykonawcy w przypadku udostępnienia Zamawiającemu na czas opóźnienia w naprawie, innej sprawnej ładowarki teleskopowej o nie gorszych parametrach technicznych niż wskazanych w załączniku nr 1. Zamawiający dodał zapis w par. 7 ust. 3 Projektowanych postanowień umowy (załącznik nr 2 do SWZ).

Z poważaniem  
Prezes Zarządu  
Michał Wieland